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壹、 前言 

為了解本校畢業生在職場上的工作表現及產業界所需人才特質，故每年對其

進行問卷調查以了解企業雇主對本校畢業生之整體滿意度。 
 

貳、 調查概況 

106 年度雇主滿意度調查期間為 105 年 7 月 1 日至 106 年 7 月 10 日，共回

收 269 份有效問卷，整體回收率約 16.7%，問卷來源為廠商回寄紙本問卷、回

傳線上問卷、校園徵才廠商及線上登記求才之廠商。 
 

參、 調查結果 

一、企業(單位)性質 
由表 1 可知，106 年填答企業雇主滿意度問卷之企業(單位)性質以農林

漁牧產業比例最多，佔 16.7%，其次為製造業佔 13.0%，第三為食品製造業

佔 11.5%。 
 
表 1  106 年企業雇主滿意度填答企業(單位)性質 

企業(單位)性質 
家數 

百分比

(%) 企業(單位)性質 
家數 

百分比

(%) 
(01)資訊軟體 7 2.6% (18)飯店餐旅業 16 5.9% 
(03)行政經營 1 0.4% (19)醫藥美容 5 1.9% 
(04)業務行銷 1 0.4% (22)農林漁牧 45 16.7% 
(05)人事法務 2 0.7% (23)政府單位 5 1.9% 
(08)客戶服務 1 0.4% (24)不動產及租賃業 2 0.7% 
(09)電子及半導體 1 0.4% (25)食品製造業 31 11.5% 
(10)製造業 35 13.0% (26)機械設備業 4 1.5% 
(12)技術服務 15 5.6% (27)休閒服務業 19 7.1% 
(13)營建職類 4 1.5% (28)生物科技業 6 2.2% 
(16)教育學術 24 8.9% (29)非營利組織 15 5.6% 
(17)交通及物流服務 5 1.9% (30)其他 25 9.2% 

合計 269 家 100% 



二、企業(單位)員工人數 
由圖 1 可知，106 年填答企業雇主滿意度問卷之企業(單位)員工人數以

49 人以下比例最多，佔 47%。 
 
圖 1  106 年企業雇主滿意度填答企業(單位)員工數 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
三、工作態度面 
由表 2 可知，本校畢業生的企業雇主對於工作態度面中之「能尊重本企業的

體制及瞭解內部文化」、「職場人際關係表現良好」、「具有高度忠誠度及責任感」、

「重視在本企業之工作機會」、「具有挫折忍受力」、「工作態度具備主動積極性」

及「工作態度充滿工作熱忱」皆有超過八成一傾向滿意。 
 
表 2  106 年企業雇主對於本校畢業生工作態度面滿意度分布 

構面 題目 
非常 
同意 
(%) 

同意 
(%) 

普通 
(%) 

不同意

(%) 

非常不 
同意 
(%) 

工作 
態度面 

4.能尊重本企業的體制及瞭解內部文化 35.7% 49.1% 12.3% 2.2% 0.7% 
6.職場人際關係表現良好 36.4% 46.8% 15.2% 1.1% 0.4% 
10.具有高度忠誠度及責任感 40.1% 40.5% 16.7% 2.2% 0.4% 
11.重視在本企業之工作機會 40.9% 39.8% 16.7% 2.2% 0.4% 
17.具有挫折忍受力 28.9% 57.0% 12.7% 1.4% 0.0% 
18.工作態度具備主動積極性 33.1% 56.3% 9.2% 1.4% 0.0% 
19.工作態度充滿工作熱忱 33.1% 55.6% 9.9% 1.4% 0.0% 
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1. 能尊重本企業的體制及瞭解內部文化 
由圖 2 可知，企業雇主對本校畢業生「能尊重本企業的體制及瞭解

內部文化」的工作態度有 84.8%感到同意，滿意度普通以上約 97.1%。 
 
圖 2  企業雇主對於本校畢業生「能尊重本企業的體制及瞭解內部文化」評量情形 

 
2. 職場人際關係表現良好 

由圖 3 可知，企業雇主對本校畢業生「職場人際關係表現良好」的

工作態度有 83.2％感到同意，滿意度普通以上約 98.4%。 
 

圖 3  企業雇主對於本校畢業生「職場人際關係表現良好」評量情形 
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3. 具有高度忠誠度及責任感 
由圖 4 可知，企業雇主對本校畢業生「具有高度忠誠度及責任感」

的工作態度有 80.6％感到同意，滿意度普通以上約 97.3%。 
 

圖 4  企業雇主對於本校畢業生「具有高度忠誠度及責任感」評量情形 

 
4. 重視在本企業之工作機會 

由圖 5 可知，企業雇主對本校畢業生「重視在本企業之工作機會」

的工作態度有 80.7％感到同意，滿意度普通以上約 97.4%。 
 

圖 5  企業雇主對於本校畢業生「重視在本企業之工作機會」評量情形 
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5. 具有挫折忍受力 
由圖 6 可知，企業雇主對本校畢業生「具有挫折忍受力」的工作態

度有 85.9％感到同意，滿意度普通以上約 98.6%。 
 

圖 6  企業雇主對於本校畢業生「具有挫折忍受力」評量情形 

 
6. 工作態度具備主動積極性 

由圖 7 可知，企業雇主對本校畢業生「工作態度具備主動積極性」

的工作態度有 89.4％感到同意，滿意度普通以上約 98.6%。 
 

圖 7  企業雇主對於本校畢業生「工作態度具備主動積極性」評量情形 
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7. 工作態度充滿工作熱忱 
由圖 8 可知，企業雇主對本校畢業生「工作態度充滿工作熱忱」的

工作態度有 89.4％感到同意，滿意度普通以上約 98.6%。 
 

圖 8  企業雇主對於本校畢業生「工作態度充滿工作熱忱」評量情形 
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四、工作能力面 
由表 3 可知，本校畢業生的企業雇主對於工作能力面中之「對工作性質及內容

適應力好，馬上進入狀況」、「專業能力足夠應付職場需求」、「具有主動學習新知與

創新的精神」、「具備資訊科技應用能力」、「具備問題解決能力」、「具備團隊合作能

力」、「具備團隊合作能力」及「具備溝通表達與協調能力」皆有超過八成三傾向滿

意。 
 

表 3  106 年企業雇主對於本校畢業生工作能力面滿意度分布 

構面 題目 
非常 
同意 
(%) 

同意 
(%) 

普通 
(%) 

不同意(%) 
非常不 
同意 
(%) 

工作 
能力面 

5. 對工作性質及內容適應

力好，馬上進入狀況 
36.4% 46.8% 14.5% 1.9% 0.4% 

7.專業能力足夠應付職場需

求 
33.5% 48.3% 13.8% 3.3% 1.1% 

9.具有主動學習新知與創新

的精神 
38.7% 41.6% 17.1% 2.2% 0.4% 

12.具備資訊科技應用能力 20.4% 59.9% 18.3% 0.7% 0.7% 
13.具備問題解決能力 24.6% 56.3% 18.3% 0.7% 0.0% 
14.具備團隊合作能力 31.7% 57.7% 10.6% 0.0% 0.0% 
15.具備持續學習能力 31.7% 59.9% 7.7% 0.7% 0.0% 

 
16.具備溝通表達與協調能

力 
31.0% 57.0% 11.3% 0.7% 0.0% 

 
1. 對工作性質及內容適應力好，馬上進入狀況 

由圖 9 可知，企業雇主對本校畢業生「對工作性質及內容適應力好，

馬上進入狀況」的工作態度有 83.2％感到同意，滿意度普通以上約 97.7%。 
 

圖 9  企業雇主對於本校畢業生「對工作性質及內容適應力好，馬上進入狀況」評量情形 
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2. 專業能力足夠應付職場需求 
由圖 10 可知，企業雇主對本校畢業生「專業能力足夠應付職場需求」

的工作態度有 81.8％感到同意，滿意度普通以上約 95.6%。 
 

圖 10  企業雇主對於本校畢業生「專業能力足夠應付職場需求」評量情形 

 
 

3. 具有主動學習新知與創新的精神 
由圖 11 可知，企業雇主對本校畢業生「具有主動學習新知與創新的精

神」的工作態度有 80.3％感到同意，滿意度普通以上約 97.4%。 
 

圖 11  企業雇主對於本校畢業生「具有主動學習新知與創新的精神」評量情形 
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4. 具備資訊科技應用能力 
由圖 12 可知，企業雇主對本校畢業生「具備資訊科技應用能力」的工

作態度有 80.3％感到同意，滿意度普通以上約 98.6%。 
 

圖 12  企業雇主對於本校畢業生「具備資訊科技應用能力」評量情形 

 
 

5. 具備問題解決能力 
由圖 13 可知，企業雇主對本校畢業生「具備問題解決能力」的工作態

度有 80.9％感到同意，滿意度普通以上約 99.2%。 
 

圖 13  企業雇主對於本校畢業生「具備問題解決能力」評量情形 
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6. 具備團隊合作能力 
由圖 14 可知，企業雇主對本校畢業生「具備團隊合作能力」的工作態

度有 89.4％感到同意，滿意度普通以上約 100 %。 
 

圖 14  企業雇主對於本校畢業生「具備團隊合作能力」評量情形 

 
 

7. 具備持續學習能力 
由圖 15 可知，企業雇主對本校畢業生「具備持續學習能力」的工作態

度有 91.6％感到同意，滿意度普通以上約 99.3 %。 
 

圖 15  企業雇主對於本校畢業生「具備持續學習能力」評量情形 
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8. 具備溝通表達與協調能力 
由圖 16 可知，企業雇主對本校畢業生「具備溝通表達與協調能力」的

工作態度有 88.0％感到同意，滿意度普通以上約 99.3 %。 
 

圖 16  企業雇主對於本校畢業生「具備溝通表達與協調能力」評量情形 

 
 

五、企業錄用本校學生之意見與建議 
1. 未來是否繼續僱用本校畢業生 

由表 4 可知，有 97.4%之就業雇主表示未來會優先錄用本校畢業生，顯

示各企業對本校畢業生具有一定程度之肯定，其原因為具有專業能力及工作

態度認真勤奮。 
 

表 4  企業雇主對於「未來是否繼續僱用本校畢業生」評量情形 
未來貴單位是否會繼續僱

用本校畢業校友加入工作

行列?  

  會 不會 考慮 
數量 262 1 6 
比例 97.4% 0.4% 2.2% 

原因 

1. 貴校畢業生認真勤奮。 
2. 工作態度積極學習意願很高。 
3. 系所關聯性高。 
4. 提供產業所需學能的人才，已在職者表現佳。 
5. 責任心強、認真。 
6. 富有專業知識及應變能力。 
7. 車輛工程系在南部相當具有一定的水準以上。 
8. 專業能力與工作態度佳。 
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2. 本校畢業校友與他校學生是否有優劣上的明顯差異 
由表 5 可知，有 33.1%之就業雇主表示與他校學生有優劣上明顯差異，其原因為

具有專業能力、工作態度認真負責及工作配合度高。 
 

表 5  企業雇主對於「本校畢業生與他校學生是否有優劣上的明顯差異」評量情形 

請問本校與他校學生是否有優劣上的明顯

差異?  

  沒有明顯差異 有明顯差異 
數量 180 89 
比例 66.9% 33.1% 

有明顯差異之原因 

1. 貴校學生很優秀，很認真上進。 

2. 誠懇純樸、上進心強。 

3. 工作配合度高。 

4. 貴校培育具相關專業能力的人員。 

5. 吃苦耐勞!認真負責，配合度高。 

6. 工作態度及公民行為良好。 
7. 抗壓力強，盡本份。 

 
3. 是否願意提供本校學生參觀活動 

由表 6 可知，有 76.6%之就業雇主表示願意提供本校學生參觀活動，有 23.4%不

願意其原因為生物防治問題、公司規模或產品製程之保密性等。 
 

表 6  企業雇主對於「是否願意提供本校學生參觀活動」評量情形 

是否願意提供本校學生至貴公司參

觀活動?  

  願意  不願意 
數量 206 63 
比例 76.6% 23.4% 

不願意之原因 

1. 並無參觀動線，製造過程非工作人員出入具有意外受傷之

風險性。 

2. 產品/製程具保密。 

3. 目前尚無合適的時間，若時間允許，公司可願安排。 

4. 公司規模小，無法容納團體。 

5. 考慮到生物防治的問題。 

6. 公司有研發及養殖環境需保持隱密 
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4. 是否願意提供本校學生實習 
由表 7 可知，有 85.1%之就業雇主表示願意提供本校學生實習，有 14.9%不願意

其原因為距離、公司規模、無實習制度等。 
 
表 7  企業雇主對於「是否願意提供本校學生實習」評量情形 

是否願意提供本校學生至貴公司實習?  
  願意  不願意 

數量 229 40 
比例 85.1% 14.9% 

不願意之原因 

1. 公司規模及辦公環境太小，不適合。 

2. 距離太遠。 

3. 尚無實習制度。 

4. 業務性質不合適。 

5. 無充裕人力。 
6. 暫無規劃。 
7. 需長期性正職人員。 

 
5. 是否願意與本校產學合作 

由表 8 可知，有 84.0%之企業雇主表示願意提供與本校產學合作，有 16.0%不願

意其原因為業務性質不適合、距離遠等。 
 
表 8  企業雇主對於「是否願意與本校產學合作」評量情形 

是否願意與本校產學合作?  
  願意  不願意 

數量 226 43 
比例 84.0% 16.0% 

不願意之原因 

1. 須請示上層。 

2. 不了解產學合作,不知如何做。 

3. 目前暫無規劃。 

4. 業務性質不合適。 

5. 須有相關規劃後才能確定是否可行。 

6. 限食品研發相關科系。 

7. 因為教育單位，故無相關產學可以合作。 

8. 因為配合單位在台北總部 

 
6. 覺得本校最應強化「在學生」的能力 
    由表 9 可知，就業雇主對本校應強化在學生能力建議依序為團隊合作能力、解

決問題能力、挫折抗壓性。 
 

表 9  企業雇主對於「本校最應強化『在學生』能力」評量情形 
建議強化能力 次數 百分比 

團隊合作 91 11.4% 
外語能力 49 6.1% 
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表達溝通 73 9.1% 
專業技能 64 8.0% 
挫折抗壓 87 10.9% 
時間管理 32 4.0% 
人際經營 26 3.3% 
解決問題能力 88 11.0% 
讀寫能力 9 1.1% 
創意思考能力 35 4.4% 
終身學習能力 32 4.0% 
危機應變能力 70 8.8% 
組織管理能力 22 2.8% 
電腦能力 10 1.3% 
專業證照 39 4.9% 
談判能力 14 1.8% 
工作責任感 13 5.5% 
其他 44 1.6% 

 
7. 高等教育中應優先重視培養的就業能力    

由表 10 可知，企業雇主對本校應強化在學生能力建議依序為穩定度及抗壓性、

良好個工作態度、表達與溝通能力。 
 

表 10  企業雇主對於「高等教育中應優先重視培養的就業能力」評量情形 
強化能力 次數 百分比 

表達與溝通能力 117 11.4% 
專業知識與技術 98 9.6% 
基礎電腦應用技能 24 2.3% 
能將理論運用到實際工作 39 3.8% 
發掘及解決問題能力 91 8.9% 
外語能力 33 3.2% 
良好個人工作態度 119 11.6% 
團隊合作能力 103 10.1% 
穩定度及抗壓性 122 11.9% 
瞭解並遵循專業倫理與道德 47 4.6% 
對職涯發展充分瞭解及規劃 29 2.8% 
求職與自我推銷能力 14 1.4% 
創新能力 28 2.7% 
學習意願與可塑性 65 6.4% 
領導能力 7 0.7% 
瞭解產業環境與發展 26 2.5% 
擁有專業證照或能力證明 21 2.1% 
其他 40 3.9% 
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六、綜合建議 
藉由雇主問卷之開放式問句，了解企業雇主對本校或畢業校友之建議，相關內容彙整如下： 

（一） 應多加強在學期間相關產業的實習(旅行社)，也建議能開設旅行社相關課程(訂票系統、操

團技巧)。 
（二） 希望本校多提供優秀學生至本醫院實習及就業。 
（三） 能服從主管的領導、尊重主管。 
（四） 敝司為"樹木"專業公司，希望有機會和貴校合作，在業界為一個不算小的公司，總經理亦

為貴校農企所畢業，希望和貴校能有集體的產學及聘用有熱情的優秀畢業生。 
（五） 大四或碩士畢業生，能將學生介紹來公司工作，或帶畢業生來公司參觀亦可，讓學生多一

次認識工廠的機會。 
（六） 積極主動，工作態度良好，抗壓性需加強。 
（七） 希望能有更好的自主學習，並能有更具體的目標規劃，公司有很多資源能給予員    工，

但更希望員工能主動探索。 
（八） 各加盟店對屏科學生之整體評價非常好，希望有多多互動合作機會! 
（九） 學生表現優良，態度良好，學習力佳。 
（十） 增加語言及實務操作能力。 
（十一） 特質樸質踏實, 建議可加強進入職場心態。 
（十二） 目前於我司就職的兩員，表現穩定，在通過職能考核後將會是我司未來的儲備幹

部台灣市場縱深淺，建議年輕學子應該把握青春：加強外國語，多一分國際競爭力。 
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106 年企業雇主滿意度調查統計表 
  共 269 筆，統計與製表日期：106.07.14 

題項 比例  
非常同意 同意 普通 不同意 

非常

不同

意 
同意以上 普通以上 

1 2 3 4 5 
1. 能尊重本企業的體制及瞭解內

部文化 
比例 35.7% 49.1% 12.3% 2.2% 0.7% 84.8% 97.1% 

2. 對工作性質及內容適應力好，馬

上進入狀況 
比例 36.4% 46.8% 14.5% 1.9% 0.4% 83.2% 97.7% 

3. 職場人際關係表現良好 比例 36.4% 46.8% 15.2% 1.1% 0.4% 83.2% 98.4% 
4. 專業能力足夠應付職場需求  比例 33.5% 48.3% 13.8% 3.3% 1.1% 81.8% 95.6% 
5. 工作態度及精神符合職場需求  比例 39.4% 42.8% 14.9% 1.9% 1.1% 82.2% 97.1% 
6. 具有主動學習新知與創新的精

神  
比例 38.7% 41.6% 17.1% 2.2% 0.4% 80.3% 97.4% 

7. 具有高度忠誠度及責任感  比例 40.1% 40.5% 16.7% 2.2% 0.4% 80.6% 97.3% 
8. 重視在本企業之工作機會  比例 40.9% 39.8% 16.7% 2.2% 0.4% 80.7% 97.4% 
9. 具備資訊科技應用能力 比例 20.4% 59.9% 18.3% 0.7% 0.7% 80.3% 98.6% 
10. 具備問題解決能力 比例 24.6% 56.3% 18.3% 0.7% 0.0% 80.9% 99.2% 
11. 具備團隊合作能力 比例 31.7% 57.7% 10.6% 0.0% 0.0% 89.4% 100.0% 
12. 具備持續學習能力 比例 31.7% 59.9% 7.7% 0.7% 0.0% 91.6% 99.3% 
13. 具備溝通表達與協調能力 比例 31.0% 57.0% 11.3% 0.7% 0.0% 88.0% 99.3% 
14. 具有挫折忍受力 比例 28.9% 57.0% 12.7% 1.4% 0.0% 85.9% 98.6% 
15. 工作態度具備主動積極性 比例 33.1% 56.3% 9.2% 1.4% 0.0% 89.4% 98.6% 
16. 工作態度充滿工作熱忱 比例 33.1% 55.6% 9.9% 1.4% 0.0% 88.7% 98.6% 

以上總計 比例 33.5% 51.0% 13.7% 1.5% 0.3% 84.5% 98.2% 

17. 未來貴單位是否會繼續僱用本

校畢業校友加入工作行列?  

  會 不會 考慮 
    數量 262 1 6 

  比例 97.4% 0.4% 2.2% 
  

18. 請問本校與它校學生是否有優

劣上的明顯差異?  

  沒有明顯差異 有明顯差異 
  數量 180 89 
  比例 66.9% 33.1% 
  

19. 請問 貴單位是否願意提供本

校學生至貴公司參觀活動?  

  願意  不願意 
  數量 206 63 
  比例 76.6% 23.4% 
  

20. 請問 貴單位是否願意提供本

校學生至貴公司實習?  

  願意  不願意 
  數量 229 40 
  比例 85.1% 14.9% 
  

21. 請問 貴單位是否願意與本校

產學合作? 

  願意  不願意 
  數量 226 43 
  比例 84.0% 16.0% 
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國立屏東科技大學畢業生企業雇主滿意度調查問卷 
 

 
 
 
 
 

 
 
1.至貴企業(單位)服務之本校畢業學生(以下簡稱畢業校友)就讀學歷科系種類： 

畢業科系名稱：              ○1 專科    人○2 大學    人○3 碩士    人○4 博士    人 
畢業科系名稱：              ○1 專科    人○2 大學    人○3 碩士    人○4 博士    人 
畢業科系名稱：              ○1 專科    人○2 大學    人○3 碩士    人○4 博士    人 

2.貴企業(單位)目前員工人數： 
□(1)49 人以下  □(2)50-99 人  □(3)100-299 人    □(4)300 人以上 

3.貴企業或單位性質為： 
   □(01)資訊軟體 □(02)總務類 □(03)行政經營 □(04)業務行銷 □(05)人事法務 
   □(06)財會金融保險業       □(07)廣告美編  □(08)客戶服務  □(09)電子及半導體 
   □(10)製造業   □(11)品管製造  □(12)技術服務  □(13)營建職類  □(14)傳播媒體 
   □(15)娛樂演藝 □(16)教育學術 □(17)交通及物流服務  □(18)飯店餐旅業 
   □(19)醫藥美容 □(20)保全警衛 □(21)家事服務  □(22)農林漁牧  □(23)政府單位 
   □(24)不動產及租賃業  □(25)食品製造業  □(26)機械設備業  □(27)休閒服務業  
   □(28)生物科技業  □(29)非營利組織  □(30)其他                              

 
◎以下 4~19 題就您對本校畢業校友在  貴單位任職表現的印象勾選最適合的選項。 

 
 
  
4.能尊重本企業的體制及瞭解內部文化…………………………………… 
5.對工作性質及內容適應力好，馬上進入狀況…………………………… 
6.職場人際關係適應良好…………………………………………………… 
7.專業能力足夠提供職場的需求…………………………………………… 
8.工作態度及精神符合職場需求…………………………………………… 
9.具有主動學習新知與創新的精神………………………………………… 
10.具高度忠誠度及責任感…………………………………………………. 
11.重視在本企業之工作機會……………………………………………….. 
12.具備資訊科技應用能力………………………………………………… 
13.具備問題解決能力……………………………………………………….. 
14.具備團隊合作能力……………………………………………………… 

親愛的企業先進，您好： 感謝您長期以來對於本校畢業生的協助和照顧！為瞭解本校畢業

生之職場表現，以做為未來在培育學生專業技能及就業職能之參考，提供本校培育人才檢討

改進之依據，使畢業校友可以更加符合社會之需求，特進行本項調查。 貴公司對本校畢業

生之評量意見非常寶貴，懇請支持與協助，惠予撥冗回答下列問題，謝謝您！  

您的回答僅作統計分析，資料不會單獨個別使用或外洩，敬請放心作答。  

註：如該校友已離職，請就其過去表現填答          國立屏東科技大學 職涯發展處 敬上  
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附件一 

 



 
15.具備持續學習能力………………………………………………………... 
16.具備溝通表達與協調能力………………………………………………... 
17.具有挫折忍受力………………………………………………………….. 
18.工作態度具備主動積極性……………………………………………….. 
19.工作態度充滿工作熱忱………………………………………………….. 

20.未來貴單位是否會繼續僱用本校畢業校友加入工作行列？ 

   □(1)會   □(2)不會  □(3)需考慮，懇請會賜原因:                             

21.貴單位覺得本校最應強化「在學生」那一方面的能力？（可複選，最多勾選 5 項） 
   □(1)團隊合作 □(2)外語能力  □(3)表達溝通  □(4)專業技能  □(5)挫折抗壓   
   □(6)時間管理 □(7)人際經營 □(8)解決問題能力  □(9)讀寫能力  □(10)創意思考能力 
   □(11)終身學習能力 □(12)危機應變能力 □(13)組織管理能力□(14)電腦能力  

  □(15)專業證照 □(16)談判能力 □(17)其他                □(18)工作責任感 

22.您認為在高等教育中應當優先重視對於哪些就業能力的培養：（可複選，最多勾選 5 項） 
   □(1)表達與溝通能力 □(2)專業知識與技術 □(3)基礎電腦應用技能 
   □(4)能將理論運用到實際工作 □(5)發掘及解決問題能力 □(6)外語能力 
   □(7)良好個人工作態度 □(8)團隊合作能力 □(9)穩定度及抗壓性 
   □(10)瞭解並遵循專業倫理與道德 □(11)對職涯發展充分瞭解及規劃 
   □(12)求職與自我推銷能力 □(13)創新能力 □(14)學習意願與可塑性 
   □(15)領導能力  □(16)瞭解產業環境與發展  □(17)擁有專業證照或能力證明   
   □(18)其他                                                          

23.請問本校與他校學生是否有優劣上的明顯差異? 
    □沒有明顯差異  □有明顯差異，懇請惠賜差異之情形                                 
24.請問 貴單位是否願意提供本校學生至貴公司參觀活動？ 
    □願意    □不願意，懇請惠賜不願意之原因，謝謝                            
25.請問 貴單位是否願意提供本校學生至貴公司實習？ 
    □願意    □不願意，懇請惠賜不願意之原因，謝謝                             
26.請問 貴單位是否願意與本校產學合作？ 

     □願意    □不願意，懇請惠賜不願意之原因，謝謝                             
27.若您對本校或本校畢業校友之建議或意見請於下方填寫，謝謝。 

                                       

                                       

28.懇請惠賜聯絡資料，未來將提供本校服務企業單位及畢業生求職求才等相關訊息，謝謝。 
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公司名稱：_______________________          電話：______________________________  
負責人：________________                   傳真：______________________________ 
聯絡人：________________                   電子信箱：__________________________           
地址：_________________________________________________________________________ 

~問卷填寫完畢，非常感謝您的協助~     
 


